tertige Bildyer.,

nischen Bprache und Litteratur in Europa

2712
Verlag von iehin B e
Triibner & Co. in London. |5 ¢ baben.
[28634] iR

Soeben erschien:

The Song Celestial:
or, Bhagavad-Gita
(from the Mahabhirata),
Being a Discourse between
Arjuna, Prince of India, and the
supreme being under the form
of Krighna.
Translated from the Sanskrit text
'L.I_-
Fdwin Al'ﬁ?ﬂld, M A,

Anthor of ,The Light of Asia“: Companion
of the Star of India, etc. ete,

8% 192 p. Geb. 5 sh. ord,

Onthe aboriginal inhabitants

of the Andaman Islands.
By
Edward Horace Man,
Assistant Soperintendent Andaman and Ni.
cobar Islands, F. R. G. 5, M. K. A, 5., Member
of the Anthropological Institute and of the
Asiatic Society of Bengal, Cnrrnupunding
Member of the Societd Italiana dj Antropo-
logia & di Etnologia.

With report of researches into the language
of the South Andaman Islands.
By
A.J Ellis, F.R.8., F.8. A.
8% XXVIII—298 p. mit einer Karte und
acht Illustrationen,
Geb. 10 sh. 6 d. ord.

The Life Ed _;I‘ravﬂls

of

Alexander Csoma de Koris.
A Biography,
compiled chiefly from hitherto
unpublished Data;
with a brief Notice of each of his published
Works and Essays, as well as of his still
extant Manuscripts.

By Theodore Duka,
Doctor of Medicine; Fellow of the Royai
College of Surgeons of Eogland; Surgeon-
Major, Her Majesty's Bengal Medical Service,
Retired; Knight of the Order of the Irop
Crown; Corresponding Member of the Aca
demy of Sciences of Hungary,

8% XII, 234 p. mit Portrait. Geb. 9sh. ord.

Ihe erste und zugleich erschipfende Dar-
stellung des Lebens, der Reisen und Werke
des beriibmten Orientalisten Alexander Ceoma,
Mit liebevoller Pietit wund Grindlichkeit
zeichnet Dr. Duka ein Bild saineg Lands-
mannes, dessen Name nnd Arbeiten noch zy
wenig bekannt sind, dem das unbestrittons
Verdienst gehort, das Studiom dar tibeta-

Life and Travel in India:
Being Recollections
of a Journey before the Days of

Railroads.

By Anna Harriette Leonowens,
Anthor of | The English Governess at the
Siamese Court", and , The Romance of the

Harem*

325 p. Mit Illustrationen. Geb.
Freis 10 sh. 6 d. ord.
Novititen
in russischer Sprache.
[28635]
Soeben erschienen und wurden an die-
Jenigen Handlongen , welche unsere russi-

schen Novititen unverlangt erhalten, hente
versandt:

Renan, Leben Jesu.

Dritte durchgesehene Auflage,
Preis 5 J ord., 3 M 50 5 netto.

Die Ubersetzung ist meu bearbeitet und
bitten wir, das stels gern gekaufte Buch, das
wir lange Zeit nicht a cond. liefern konnten,
von neuem energisch dem russischen Publikum
vorzulegen.

8",

Sammlung

russischer Schriftsteller.
Band 1X.:

G. Danilewski, Prinzessin Tarakanowa.
Preis 2 M ord., 1 .# 40 3 netto.
Diese spannende historische Ereihlung

des amgesehenen Autors ist moch micht in

Buchform erschienen und wird daher, beson-

ders in Badeorten, viel gekauft werden.
Handlungen, welche Absatz fiir

Russica

zu haben glanben und diese upnsere Novi-
titen noch nicht erhielten, bitten wir, zu
verlangen,

Nach
unverlangt.

Berlin, den 5. Juni 1885,

B. Behr’s Verlag

_ (E. Boek).
[28636] Da infolge bed Nblebens Er Igl
Pobeit bed Fiirfien Carl finton von
Dobengollern bie Nadyfrage nadh Biogra-
phieen biejes ausgeseidneten Furften
eine rege werben biirfte, o empiefle id bad
m memem Berlage eridhienene neuefte unb
gebiegene Mext:

Jurft Carl Anton von Hohensollern
bon
Dr. ZB. Bingeler.
4 Bog. B, Preiz 2 A
Fejt mit 309,
Dodaditungéooll
Sigmaringen, 3. Juni 1885,
Lejbudyhanblung von @, Zappen.

Rullland versenden wir nichts

M 129, 8. Sunt.

EE%

Bitte zu verlangen.
[28637]

»» Das Maﬁ'ﬁsﬂript.“

Uentral-Organ zur Forderung der
gemeinsamen Interessen zwischen
Verlagsbuchhandlern, Schrift-

stellern und Redacteuren.
I. Jahrg. 1V. Quartal,

Probenummern gratis.
Fir Buchhandlungen 1 4 50 5 bar pr. Qu.

Nr. 23 bringt die Fortsetzung des inter-
cssanten Uriginalaufsatzes von Hofrat L. S,
Ruhl in Kassel: s lrinnerungen an Jakob
und Wilhelm Grimm.

s werden in derselben Nr. 28 in Summa
42 Manuskripte, darunter 10 zum ersten
Male angezeigte, angeboten.

Gustay Wolf, Verlag in Leipsig,
Wintergartenstralle 4.

F. C. W. Vogel in Leipzg.
[28688] .
Heute versandbe ich:
Lehrbuch
der

speciellen Pathologie

und Therapie
der inneren Krankheiten

fiir Aerzte und Studirende
Yvon

Dr. Adolf Striimpell,

Professor und Direkior dar med. Poliklinik
in Laipzig.

Zweite zum Theil umgearbeitete A ufl.
Erster Band. Infectionskrankheiten stc.
13 M ord., 9 A4 75 3 no., 9 A 10 5 bar.
LZweiter Band. 2, Theil. Nieren eto.

8 M ord., 6 J no., 5 M 60 5 bar.
(IL Band. 1. Theil. Nervensystem. 2. Anfl,
1885. 9 A ord.)
== Preis des vollstindigen Werkes
30 A ord. =

Lehrbuch

dar

Haut- und Geschlechts-

Krankheiten

fiir Studirende und Aerzte
Yion
Dr, Edmund Lesser in Leipzig.

1. Theil. Hautkrankheiten.
gr. 8% Mit 22 Abbildungeu.
6 J ord., 4 A 50 3 no., 4 4 20 5 bar.
Zugleich Ergéinzungsband zu Stritmpell's
Lehrbuch der Pathologie und Therapie.

Der II. Teil, ﬁeuchlachtahankaitan. wird
noch vor Herbst ds, J. erscheinen.
Leiprig, 8. Juni 1885,
F. C. W. Yogel.




